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Beantwoording Kamervragen Koerhuis – diesel 
vuilniswagens gemeente Amsterdam 

 

Aanleiding 
Er zijn op 26 juni 2023 Kamervragen gesteld door het lid Koerhuis over een 
artikel in het Parool over de aanschaf van de gemeente Amsterdam van 37 diesel 
vuilniswagens.   

Geadviseerd besluit 
Het geadviseerd besluit is om in te stemmen met het versturen van de 
beantwoording van deze Kamervragen.  

Kernpunten 
Er is een bericht verschenen in het Parool over het feit dat de gemeente 
Amsterdam 37 diesel vuilniswagens heeft aangeschaft. Hoewel de vragen wijzen 
op het feit dat deze aanschaf is gedaan vanwege het gebrek aan netcapaciteit op 
een specifieke gemeentewerf, wordt daarmee door de vragensteller de 
ingangsdatum van zero-emissiezones in twijfel getrokken. De gemeente 
Amsterdam maakt met deze aanschaf gebruik van de overgangsregeling voor 
zero-emissiezones, die mogelijk maakt dat diesel vrachtauto’s met emissieklasse 
6 nog tot 2030 door mogen rijden. Daarnaast laat u weten dat u, samen met de 
Minister voor Klimaat en Energie alles op alles zet om voldoende laadcapaciteit te 
organiseren om de zero-emissiezones te laten slagen.  
Op 18 juli hebben de verantwoordelijke wethouders een brief verstuurd aan de 
gemeenteraad om de overwegingen voorafgaand aan de aanbesteding toe te 
lichten, en hebben zij aangekondigd niet 37 maar 27 voertuigen aan te besteden.  

Krachtenveld 
De gemeente Amsterdam heeft gekozen om diesel vuilniswagens aan te schaffen. 
Hoewel het ministerie het liever anders had gezien, is de keuze aan de gemeente 
Amsterdam. Eind mei is een mondelinge vraag gesteld door Van der Plas over de 
ontheffingen en vrijstellingen van zero-emissiezones naar aanleiding van een 
artikel in het FD. Daarbij kwam aan de orde dat er voldoende mogelijkheden 
moeten zijn om ontheffing te krijgen en heeft u gezegd dat ondernemers niet aan 
het onmogelijke gehouden worden. Dus ook indien er bijvoorbeeld onvoldoende 
laadcapaciteit is.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief beantwoording 
Kamervragen Krul – brieven 
RDW 

 

2 Artikel ‘Gemeente Amsterdam 
koopt nieuwe diesel 
vuilniswagens: ‘Verkeerde 
signaal’ ’ 

 

 


